



Београд, 3. јун 2024. године

Број: 249/1

Председнику општине/градоначелнику

Предмет: ПОЗИВ ЗА ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ЕВРОПСКЕ НЕДЕЉЕ МОБИЛНОСТИ 2024. године и позив за учешће на информативном вебинару о Европској недељи мобилности – петак, 14. јун 2024. године

Поштована/и,

Као што Вам је познато, сваке године у периоду од 16. до 22. септембра одржава се Европска недеља мобилности, манифестација чији је оснивач и покровитељ Европска комисија. Ова манифестација има за циљ да подстакне грађане да изаберу начине кретања који не користе фосилна горива, да би се скренула пажња на потребу унапређења квалитета животне средине у урбаним срединама. Тема кампање Европске недеље мобилности 2024. године биће: „**Заједнички јавни простори**“. Овогодишња тема кампање се односи на унапређење квалитета живота у градским срединама, кроз промоцију инфраструктуре у служби грађана и олакшавање употребе чистијих возила и стварање квалитетних, безбедних и приступачних јавних простора.

Као и претходних година, национални координатори ове кампање у Републици Србији, **Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре** и **Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије**, пружиће пуну техничку и садржинску подршку оним градовима, општинама и градским општинама које искажу интересовање да обележе овогодишњу Европску недељу мобилности. Напомињемо да обележавање манифестације у свакој локалној самоуправи захтева координацију и благовремену припрему, као и одређена средства, па је са припремама и планирањем активности неопходно почети на време како би се у саму акцију укључио што већи број локалних институција, организација и удружења грађана.

Национални координатори позивају све заинтересоване представнике локалних самоуправа да присуствују информативном вебинару о овогодишњој Европској недељи мобилности. **Информативни вебинар биће организован у петак, 14. јуна 2024. године у 10,00 часова.** Регистрација за догађај је неопходна путем следећег линка: <https://rb.gy/1cwdzv>

У прилогу вам достављамо прелиминарни програм вебинара.

Уколико желите да се прикључите манифестацији, потребно је да се региструјете на сајту www.mobilityweek.eu. За помоћ приликом регистрације и друга питања у вези са организацијом активности можете се обратити особама за контакт: у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Ивана Шоштарић, на број телефона 011/3612-321 или електронском поштом ivana.sostaric@mgsi.gov.rs, а у Сталној конференцији градова и општина, Клара Даниловић, на број телефона 011/7357-906 или електронском поштом: klara.danilovic@skgo.org.

С поштовањем,


Генерални секретар СКГО
Никола Карбук


Министар
Горан Весић